## 堂區報告 26-27/10/2024

- 1. 本主日有第二次捐獻所得款項將撥作資助宗座傳信事業之用。全部善款 將直接寄交宗座,以示本港教會對普世教會傳教事業之支持。
- 2. 本堂將於 10 月 31 日(四)晚上 8 時於聖堂舉行玫瑰月结束祈禱會。誠邀所有教 友,特別是已於本月參與聖母家訪的教友參與,一同祈禱。
- 3. 11月2日為「追思已亡諸信者」,堂區當日早上7時15分及下午3時舉行悼亡的彌撒。現接受大家為已亡的親友獻彌撒;請於彌撒後到善別小組登記處登記及查詢,歡迎自由奉獻。
- 4. 2024 年度明愛慈善賣物會將於 11 月 3 日於屯門舉行,屆時本堂除參與義賣, 亦設攤位遊戲。攤位遊戲券,每張 10 元。彌撒後請到大堂購買或查詢。請踴 躍支持參與攤位服務工作。而明愛獎券亦繼續發售,請慷慨解囊!
- 5. 「普世博愛運動」於11月9日(星期六)上午10時正至下午5時半在聖文德堂舉辦本 地新青節(Genfest)與不同信仰背景的年輕人互相分享文化和社會經驗,實踐普世手足 情,共同為社區帶來關懷和更好的改變。
- 6. 堂區為祈禱年舉行半天朝拜聖體及聖體治癒大會,並邀請了慈幼會江志釗神父 主持,日期 11 月 10 日(星期日)中午 12 時正至下午 6 時正。
- 7. 由培育組主辦,一年培育課程「蒙恩旅程」最終單元 「甜蜜的家 基督徒 愛回家」,將於11月24日(主日) 下午二時至四時,於四樓禮堂舉行,由 資深導師吳結明兄弟主講,誠邀教友及慕道者參加。
- 8. (以下一項只需星期日)

香港公教婚姻輔導會一直致力配合教會維護婚姻與家庭價值,為香港教友提供不同的婚姻服務。機構於本主日(10月27日)彌撒後進行募捐及招募賣旗義工,所籌得的善款會用作支持婚姻準備、輔導及培育服務,建立更鞏固的家庭。請各位教友踴躍捐款及登記成為義工。(只適用於本堂)

9. 以上各項活動包括婚慶等活動詳情及其他團體消息,請參閱貼在大堂的相關海報。更希望大家積極參與。